

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Что бывает, когда ты охуителен для любого пола

&quot;Что бывает, когда ты охуителен для любого пола&quot;))) Всем доброго времени суток) на этой раз я вам покажу мир наизнанку. Когда ты парень, но переодеваешься в девочку. Это был мой первый опыт, но и не последний в таком ключе. Если вы читали мой предыдущий рассказ, то вам будет удобно уловить ход событий, а если нет, то прошу- прочитайте) Было жаркое лето 2016. Я настолько занятой человек из-за работы, что если бывает возможность куда-то уехать, то планирую там потрахаться) И решили звезды снова довести меня до Минска, к моему подруге трансу Кате. Когда я приехал, то уже никто меня не встречал на перроне, что я заранее знал и уже успел погрустить, но мне сказали заехать к ней на работу и взять ключи от квартиры, чтобы я не много шароёбился в одиночестве по городу. Ревность-она такая))) Взяв ключи у Кати я целенаправленно ехал в квартиру, пока я на автобусе добирался до назначенного места, меня навестила шикарная идея моего времясопровождения без моей пары. Вот я уже стою в комнате. Передо мной шкаф. С Катиной одеждой!!! Я распахнул двери, как ковбой в фильмах открывают вход в бар) Тут было всё: от шортиков(спортивных и джинсовых) до шубы норковой. Но мне приглянулось платье, которое было до колен. Оно не было пышным, но в нем я выглядел, будто цветок, возможно, даже ромашкой. Оно было настолько лёгким, что я его на себе даже не ощущал, будто голый стою, но в новой коже). Стою я перед зеркалом и понимаю, что, если я хочу воплотить свой план(как вы догадались: я хотел выйти так на улицы Белоруссии, а точнее Минска), то мне срочно нужно побрить руки и ноги. Опустим все эти действия и подробности, потому что девушка должна оставаться всегда элегантной;) Натянув белые гольфы, одев кружевные белые трусики, под цвет моего платья(да, теперь оно было мое!), одев ливчик(с этим было самое сложное), немного похимичив с его содержимым, надев один из Катиных париков я стоял и смотрел на себя красивую. Оставался только макияж. Спасибо интернету, что помог мне найти видео &quot;как накрасится для чайников&quot;(тогда я примерно его с таким названием запомнил). Умывался я несколько раз, пока наконец-то результат моих кривых рук меня не удовлетворил(всегда по черчению было 3 с натяжкой... натяжкой на член))) а теперь дорогой дровер, представь особу: рост 185+; на ножках ярко-красные туфельки на 7см каблуке; белые чулочки, выше колен, которые ели скрывались под платьем; кружевные трусики(в которые ты, просто смотря, захочешь кончить); очень светлое платье, с широкими плечами; рыжий волос чуть длиннее плеч и яркий рыжий макияж под всё это. Но я хотел дополнить все это изюминкой... Изюминками стали: маленький рюкзачок, в который кроме двух телефонов и паспорта ничего и не положить, наушники с музыкой под секс, а так же игрушечные лисьи ушки, которые почему-то я привёз из дома). Выйдя на улице я почувствовал лёгкий ветерок между ножек... &quot;Ну всё! Я только вышел, а оргазм получу в первое же мгновение из-за какого-то ветерка&quot;;- пробежали мысли у меня в голове. Лёгкой походкой от бедра, на каблуках я попрыгала до остановки автобусов. Я стала ждать самого набитого из них. Как ни печально, но рядом никого не было, чтобы можно было по реакции определить &quot;сочная я кобылка или на любителя&quot;. Спустя полчаса я наконец-то дождалась своего желаемого автобуса. Мне было плевать куда он ехал, мне важно было, чтобы он был полный. Войдя в него спереди, я оплатила проезд и пошла протискиваться в глубь него, а идеальнее всего в зад. Автобус был мечтой моей на тот момент.

Из всех пассажиров было всего две-три старушки, столько же женщин за 40, а все остальные мужчины разных возрастов. Дамы и старики сидели на креслах, а среди остальных я протискивалась. Помню все эти ладони, которые «случайно» трогали меня за попку, ноги и мои ладони. Пока я шла мне в конце автобуса подмигнул парень. На вид ему было 33-35. Моего роста(без каблуков), в шортах, со спортивной сумкой. Я стала проходить к нему, он стоял в таком кармашке из перил, который около выхода. Я зашла в этот карман, он освободил мне место около стенки. Я опёрлась на эти перила и стал смотреть в окно. Через несколько минут парень осмелел. Я чувствовала, как он наружной стороной ладони трёт мою попку. Я не стала долго его динамить. Поэтому, чтобы никто не заметил, я начала трогать его шорты в том месте, где предположительно должен был быть его член. О да! Я почувствовала сразу же этот бугор. Парень даже не дёрнулся, будто его в автобусе трогают каждый день. Когда я почувствовала, что его член стоит в шортах, то я засунула ручку в эти шорты. Обожаю вены на членах. Даже на своём, когда сосу его, то стараюсь облизать каждый миллиметр своих пышных вен(да, читатель, я настолько гибок, что могу сосать сам у себя, спуская свою сперму в своей же ротик!). Засунув руку к этому парню я почувствовала одну большую венку... по которой мои пальчики нежно скользили. Парень в этот момент захотел засунуть руку под мой ливчик, на что был жёсткий шлепок по его ладони. Написав на экране телефона: «не люблю, когда трогают мою грудь!» и сунула ему в лицо. Он утвердительно уткнулся и продолжил трогать мою попку. Через несколько минут я устала трогать его член. И решила воспользоваться старым способом сообщить ему о действиях. Набрала на телефоне: «если ты сейчас не трахнешь меня в зад, то я крикну на весь автобус». Увидев это его рука на мгновение остановилась, как и его дыхание. Не прошло и 5 секунд, как он стал ближе ко мне притираться. Он приподнял немного мое платье, я отодвинула свои трусики, он смазал свой член своей слюной, а я предварительно свой анус двумя пальчиками. За столь резкий вход его нужно было вырубить на месте. Но я сдержалась, прокусил свою губу до крови, но сдержалась от крика. Этой кобель взял меня за талию и стал жёстко насиловать. Его член был, как нож в спину. Резким и остро проникающим в мою плоть. А я стояла на этой публике и боялась открыть свой ротик, чтобы из него не выпало ни одного привлекающего звука. Я стояла и царапала окно, поручни, свои ладони, его руки... но я стояла и получала этой член в себя. В какой-то момент я хотела признаться, что я парень, чтобы он прекратил. Но какая я тогда шлюха, что не смогла сдержаться от напора самца? Нет! Я- шлюха, потому решила так одеться, решила зайти в этот автобус, решила отдаться первому встречному! Да! Я- шлюха! И горжусь этим сейчас. Ведь именно эта шлюха сейчас получает боль и удовольствие одновременно! «В наушниках играла расслабляющая музыка, а в жопе играл большой член! Шикарно, блять, провела выходные»- думала я. Вдруг, я почувствовала, что его член стал сокращаться. «Он кончает! Кончает!»- кричал разум у меня в голове. Незамедлительно почувствовались горячие бьющийся струйки в мои анальные стеночки. Он не стал долго держать член во мне, а просто вытащил его, вытер моим платьем и убрал его в шорты. И сразу же отвернулся от меня. Но мне было плевать на то, как этот козел сейчас показывает своё отношение ко мне. Мне было хорошо. Его сперма потихоньку вытекала из моего анала, по моим ножкам. Я вышла на ближайшей остановки. Позвонила Кате, чтобы она меня забрала на такси с этого места. Через полчаса она приехала и офигела от моего вида. «Шлюха»- единственное, что она мне сказала, когда увидела. И мы в тишине поехали домой. Там меня раздели. Вылизали. И в ванне ещё раз

трахнули. Но теперь любя и медленно. P.S. Вкус спермы у Кати вкуснее оказался, чем у того незнакомца.